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Algebre : (12 points)

I. 1. Résoudre dans R I’inéquation : x+1<+/5—x.
2. Résoudre dans R I’équation : 9x* —13x* +4=0 .

II.  On donne (FE) I’équation : x? +(1 +\/§)x—\/§ =0.

1. Sans calculer le discriminant justifier que (£) admet deux racines distinctes x " et x" de signes
contraires.

1Y (1Y)
2. Calculer A:[—"] +[—'J et B=x"+x".
X X

I11.
. ) 2a—-3b=9
1. Déterminer les réels a et b vérifiant :
ab=-3
IV.  Soit f(x)=ax?>+bx+c avec a =0 et onnote A son discriminant.
On donne le tableau de signe de f'(x)
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f@) _ 0 +
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1. déterminer le signe de A et celuide a .
2. Déterminer « en justifiant la réponse » a+b+c et le signe de b et de c.
3. Comparer f(—1)etf(5).
L.
x*—4x+3

4. Résoudre dans R :

Géométrie : (8 points)

Soit ABC un triangle et / le barycentre des points pondérés (4,1) et (B,3) et J le barycentre des points
pondérés (4,-1) et (C,4).

1. Construire les points / et J.

Al A
2. Calculer : B et A—S .En déduire que (BJ) et (CI) sont parall¢les.

3. Soit O le milieu de [AC] et G le barycentre des points pondérés (4,1) ; (B,3) et (C,1)
a- Montrer que G est le des points pondérés (7,4) et (C,1)
b- Montrer que O,G et B sont alignés. Construire alors G.

4. Déterminer I’ensemble des points M du plan vérifiant : ”m + 3]\@” =2 ”m + ATC”
BON TRAVAIL
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